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MNMopapok 3aMepa

1. OcymecTBUTb 3aMep B COOTBETCTBUM C IIPEAIIOIaraeMbIM MECTOM YCTaHOBKM M3JIENNA.
1.1. Ecnu ycTaHOBKA Ha IIPOEM, TO peKOMeHYeTCA CTIeAYIOIUIl pacdeT:
(Illnpuna) = (Inpuna npoema) + 15 cm*
(ByicoTa) = (BricoTa npoema) + Hem**
(Boicota manas) = (Beicota mpoema manas) + H cm**
1.2. Ecnu ycTaHOBKa B ITPOeM/HMIITY, TO PEKOMEH/IyeTCs CIefYIOLINIi pacyer:
(Inpuna) = (IlInpuna npoema) — 0,5 cm
(BsicoTa) = (BbicoTa mpoema) — 1 cm

(BsicoTa manas) = (Beicora mpoema Manas) - 1 cm
2. Boi6paTb THI yIpaBiieHNA MITOPO (PydHOE MIN C NIEKTPOIPUBOLOM).

3. CBepuTb HOTy4YMBILINECS PasMepbl 1 OOLINIT BeC IOIOTHA IITOPBI € TaG/INLell T apaHTUITHBIX pa3MepoB (CM.KHUTY
IpOJaBIa).
4. BbIOpaTb CTOpOHY yIpaBjIeHMs ITOPOI (c/eBa/crpasa).

5. Bbibparh CTOpOHY yK/IOHa (CrIeBa/cIipaBa).
A

[BBICOTA]
[ —
U

[BBICOTA Mamas]

[mmpuna manas]
Puc. 1
3amMep npw yCTaHOBKe Ha 1 B MPOEM

* — JlaHHbBIe peKOMEeHaLNU SBAAITCA 00muMM. IIpUIyCK pacCIMTBIBACTCA B 3aBUCUMOCTM OT KOIMYECTBA CBOOOJHOTO
MecTa B KaXX/JOM 4aCTHOM CTIy4ae.
** - PekoMeHpyeTCcsl TPUOABIATD K BBICOTE TpOeMa MUHUMYM 5-10 cM

BbicoTa makeTa pacCUMTBIBAETCS 10 ClIeAyHoLeit GopMmyIie:

[Beicora makera] = 0,5 x [IIar ckmamox] + 0,015 x ([Kon-Bo ckmagok] - 2) + (BeicoTa - BeicoTa manas)

Kemnaemyto BenuuuHy miara CK1afok MO>KHO yKasaTh B 3aKase. Eciu 1rar ckiafok He OyzieT yKasaH, TO pacdeT 6ymeT
IIpOM3BeleH aBTOMAaTUIeCKIL.

Pacuer mrara cky1afilox pacCYMTBIBAETCA U3 BBICOTHI MJIOJ M OCYIL,ECTBIACTCA CIEAYOIM 00pa3oM:
[Beicora mamas] 0...1m

1. [Bbicora Manas]/0,2=X — OKpyr/IUTh o GrmypKaiiiero Menbitero 0,5 ( 4ero-To, ¢ MOJIOBMHOI, HanpuMep, 3,5)
2. [Iar cxmamok] = [BeicoTa Manmas]/ X

[Boicora mamas] 1,001...1,5

1. [Bbicora Mana]/0,25=X - OKpyr/IUTh fo OmipKaiiiiero Meubluero 0,5
2. [Iar ckmamok] = [Boicora mamas] / X

[Boicora mamas]| 1,501....2

1. [Bsicora mManas]]/0,3=X — okpyramuTsh o 6/ypKasiiero Mensuiero 0,5
2. [Iar ckmamok] = [Boicora mamas]/ X

[BoicoTa manmas] 2....

1. [Boicora T'M1]/0,35=X - okpyrnuts fo 6mpkaiiiero Mensiuero 0,5
2. [[Iar ckmamok] = [Boicora manmas]/ X





